

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09
Avenida Vitória nº167 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

ERRATA

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2018
PROCESSO Nº 01/2018**

O pregoeiro (a) Municipal através do Departamento de Compras e Licitações resolve retificar o Edital número **01/2018**, nos seguintes pontos:

Exclui-se o item 1.4 do Anexo I – Termo de Referência;

Altera-se o descritivo do objeto da licitação:

Onde se lê: É objeto desta licitação a seleção de sociedade empresária especializada objetivando a **contratação de instituição hospitalar para realização de atendimento ambulatorial e hospitalar de todas as complexidades, consultas médicas especializadas eletivas excedentes ao ofertado pelo gestor estadual do SUS**, em seus itens conforme especificações constantes do Anexo I deste edital.

Leia-se: É objeto desta licitação a seleção de sociedade empresária especializada objetivando a **contratação de instituição hospitalar para realização de consultas médicas especializadas eletivas excedentes ao ofertado pelo gestor estadual do SUS**, em seus itens conforme especificações constantes do Anexo I deste edital.

Permanecem inalteradas todas as demais condições constantes no edital originário.

Cruz Machado, 15 de Janeiro de 2018.

Euclides Pasa
Prefeito Municipal